Bcepoccuiickasi onMMmnuaga LWKONbHUKOB M0 XMMUK
MyHUUMNaNbHbIN 3Tan
PewieHnsa 3agad

2015 rop

11 knacc
3agava 1.
ANEMEHT bl PeweHne Bannbl
cofep>KaHus
dopmynbl U HaseaHuA | X1 —Cynbiuma Kamsa KoS 1 6ann
BewlecTB (0,5 6anna 3a | Xz — teTparnapokcoantoMuHaT Kanms K[AI(OH)4] 1 6ann
KaXayto  opmyny ¥ [ X, — cynbdng ceuHua(ll) PbS 1 6an
0,5 6anna 3a KaXA0€ | X, — cepHuCTbIN ras,(umm unu  okeug cepsl (1V) | 1 6ann
Ha3BaHue) anokeung cepbl) SOz
YpaBHeHMs peakLnii 1) 2AICI3 + 3K3S + 6 H20 = 2AI(OH)3t + 3H2St + | 1 6ann
(3a kaxxpoe ypasHeHue | + 6KCI
1 6ann)
2) 2AlI(OH)31+KOH = K[AI(OH)4] 1 6ann
3) H2S +Pb(NO3)2 = PbS! + 2HNO3 1 6ann
4) 2PbS| + 302 = 2Pb0O + 2S0; 1 1 6ann
5) K[AI(OH)4] + SO2=KHSO3+ Al(OH)s! 1 6ann
nnm
2K[AI(OH)4] + SO2=K,S03+2 AI(OH)3! + H.0
6) AI(OH)s1 + 3HCI = AICI; + 3 H,0 1 6ann
10
6ansnos
3agaya 2
ANeMeHT bl PewieHue Bannbl
coaep>KaHus
YpaBHeHUA 2CnS0O4 + 2H20 = 2Cn + Oz + 2H2S04 (3neKTpONN3) 1 6ann
?ezKOU'MT 6anny 3 2HgSO4 + 2H20 = 2Hg + O2 + 2H2SO4(3nekTponus) 1 6ann
ypaBHeHme) HZSO4+ 2NaOH = NaZSO4+ 2H20 1 6af|f|
NaOH+ HCI = NaCl+ H.0O 1 6ann
Bbluncnenne maccbl | mp (NaOH) = Vpxp = 22,5 mnx1,11 r/mn = 24,975 1 = | 1 6ann
7 KOnn4yecTsa | 25 r
BewectBa NaOH B | m g(NaOH) = oxmp =251 x0,112=2,8 1
pacTBope n(NaOH) =m/ M = 2,8 r/ 40 r/monb = 0,07 Monb
BbluncneHue Cvu=n/V 1 6ann
KO/imyecTBa n(HCI)=Cm V =0,625 monb/n  0,016n = 0,01 monb
Bewectsa HCI B
pacTBope
BbluncneHune
o6bema raza | V(HCD)=Vm n(HCI)=22,4 n/monb 0,01 monb =0,224 n
X/I0POBOA0POAA, 1 6ann
Heob6XxoAMMOro Ans
MPUroTOBNEHNSA

pacTBopa COMSHOIA




KNCNOTbI

BbluncneHue 1 6ann
OCTaBLLEroca nocne | X Mosb 0,01 monb
peakunm ¢ cepHoit | NaOH-----------mmmmommmeem- HCI
KMCNOTOM 1 monb 1 monb
KOnmn4yecTsa
Bewectea  NaOH, | x = 0,01 monb NaOH Bctynuno B peakuymto ¢ HCI
BCTYMWBLLEro B
peakumio ¢ CONAHOW
KMCNOTOM
Bbluncnexue 0,07 monb — 0,01 monb = 0,06 mons NaOH Bctynuno B | 1 6ann
KO/imyecTBa peakunto ¢ H2SO4
Bewectea  NaOH,
BCTYMWBLLEro B
peakumto  CepHoi
KMCNOTOM
BbluncneHne 1 6ann
KOonnyecTBa
Bewectsa  H2SO4, | X MONb 0,06 monb
obpasoBasLLeics A 2NaOH
npu  anektponuse | 1 Mmonb 2 MOJlb
pacTBOpOB
NCXOAHbIX coneit u | X = 0,03 monb H2SO4 06pazoBanock Npu 3N1eKTponm3e
CTYNuBLLEN B
peakymio ¢ NaOH
CocTaBneHue M(CnSOs 5H,0) = 160+90 = 250 r/monb 2 banna
CUCTEMBI aByx | M(HgSO4) = 297 r/monb
YPaBHEHWIN C ABYMS
Hen3BeCTHbIMU ana | AT X MO/1b
BblYMCNEeHNA CnSO4 5H0 ------mmmmmmmmmmm oo H2SO4
KO/M4yecTea 250r 1 monb
BelLecTBa nnu
MacCbl KaXaom u3
Coneli B UCXoAHoM | Br Y MO/lb
cMecu HQSO4----===mmm oo H2SO4
( BO3MOXHbI gpyrue | 297 1 1 monb
BapuaHTbl
COCTaB/eHuS
CUCTEMBI
YpaBHeHWI) A+B =8,44
x+y =0,,03}
PewweHne cuctembl | A=250X  B=297Y 1 6ann
[BYX YypaBHeHuin ¢ |y =0,03-x

ABYMsi
HEN3BECTHbIMY

250x+297y= 8,44
250x+ 297(0,03-X) = 8,44
250x+8,91-297x= 8,44
0,47= 47x

x=0.01

y=0,03-0,01=0.02




BobluncneHne maccol | m(CnuSOs 5H20) = M n = 250 r/monb 0,01 monb = | 1 6ann
Kaxaoh conm B | 25T
NCXOAHOW cMmecu m(HgSO4) = m (cmecn) - m(CuSOs 5H20) = 8,44-
2,5=594r
BbluncneHune o( CuSOs 5H20)=ms / M cvecn = 2,5 /8,44 T = 0,296 | 1 6ann
MaccoBoi Aonm | (29,6%)
Kaaoi  comM B | o( HgSO.) =100% - 29,6% = 70,4%
NCXOLHOW CMecu
(BO3MOXHO
OKpYyrneHune
OTBETOB)
15
6annos
3agava 3.
ANeMeHT bl coaep>KaHus PewleHwne Bannel
BbluncneHne Mr (CxHy) = Oar Mrar=40 2,65=106 1 6ann
OTHOCUTENbHOM
MOMIEKYNSPHOIA Macchbl
yrneesogoposa
BbluncneHne  konmyectsa | N(CxHy) = m/M = 31,8 r/ 106 r/mons = 0,3 | 1 6ann
BellecTBa Yrneeogopoga W | Mosb
KOnmn4yecTsa Bewectsa | n(CaCOs) = m/M = 240 r/ 100 r/monb = 2,4 | 1 6ann
Kap6oHaTa Ka/ibLus MO/1b
YpaBHeHus peakuuid (no 1 | CO2 + Ca(OH)2 = CaCOzl+ H20 1 6ann
6anny 3a ypaBHeHwe)
3H20 + P205 =2 H3PO4 1 6ann
BbluncneHne  Konuyectea 1 6ann
Bewectea CO2 n H>O no | X Monb 2,4 MOnb
YPaBHEHWSIM peakLnii COg ---mmmmmmmmmmmmmm e CaCOs
1 monb 1 monb
X = 2,4 monb CO2 06pa3oBasiocb Npu CropaHnm
yrneesogoposa
1 6ann
Mo ycnosuio mMacca Tpyokmn yBennumunach Ha 27
I, 3TO Macca Bojpl;
n(H.0)=27r/18 r/monb=15 M™MoO/Mb  BOAbI
06pazoBasiocb NPU CropaHumn yrneso4oposa
CocTaBneHwue CXEMb 1 6ann
peakunu ropenHus | 0,3 Mmosb 2,4monb 1,5 Monb
yrnesogopoja M CxHy + 02-CO2 + H0
onpeaeneHve 1 monb X MOMb Y MOJb
KO3(h(hMLMEHTOB peakLumu
X =2,4/0,3 =8

y=1,5/0,3 =5




1 6ann
CxHy +10,50; -8 CO2 +5H20
BbiBefeHMe MoneKynspHoi | Ha ocHoBaHUM KO3(P(UUMEHTOB B ypaBHEHWUW | 1 6ann
(hopmy/ibl yrnesogoposa peakuuy  onpefenieHbl MHAEKCbl M BblBefeHa
(hopmyna
CsH10 —MOnekynsapHas
CTpyKTypHble opmynbl 1 | 1,2 —anmeTnN6eH301(0-METUMTONYON) 1 6ann
Ha3BaHWA N30MepoB
(no 0,5 6annos 3a opmyny | 1,3-aMMeTNNOEH30/ (M-METUATOYON) 1 6ann
m no 05 6amos 3a
Ha3BaHwe) 1,4-aumeTnn6eH30/( N-MeTUATONYyonN) 1 6ann
ATnnbeHson 1 6ann
B0o3mMOXHbI Apyrue BapuaHTbl; ntoboe gpyroe | 14
npaBuIbHOE peLueHune oLeHuBaeTca | 6annos
MaKCUMasibHOW CyMMOi1 6annios
3afaya 4
ANeMeHT bl coflep>KaHus PelueHune Bannbl
BbluncneHue [na Bewectsa, (hopMmyna Kotoporo MgA2bs, | 1 6ann
OTHOcuTenbHon  atomHoi | Ar (A) =xn Ar(B) = y:
maccbl BellecTB B 06ueM | Mr(MgA2Bs) = 24 + 2x + 4y
BUIE Jiljis KaXkaoro
COeANHeHUs Ona  Bewectsa, opmyna  Kotoporo | 1 6ann
(Bcero 2 6anna) Mg(HzA2b2)2,
Ar (A)=xnAr(b) =vy:
Mr(Mg(HsA2b2)2) =24 + 6 + 4x + 4y =
=30 +4x + 4y
BbluncneHune MacCcoBOW | BblpaXkeHne [Ana  BbIMUCNEHWUS MaccoBOW | 1 6ann
JONM  MarHus B MEePBOM | JOMM MarHus B JaHHOM COeAMHEHWN:
coefHeHUn MgA2bs o 24 .
(Bcero 2 Ganna) wMgl= o s P 0,2164
MpeobpasoBaHMe MOMYYEHHOrO ypaBHeHUS: | 1 6ann
24 = 0,2164(24 + 2x + 4y)
111 =24 +2x + 4y
BbluncneHune MacCcoBOW | BblpaXkeHne [Ans  BbIMUCNIEHMS MaccoBoi | 1 6ann
[JONM  MarHWsa BO BTOPOM | JOMM MAarHus B JaHHOM COEAVHEHWN:
coequHeHnn Mg(HsAz2B2)2 o Z B
(BCero 2 6anna) MY = ey OL7UE
MpeobpasoBaHMe MOMYYEHHOrO ypaBHeHMS: | 1 6ann
24 =0,1708(30 + 4x + 4y)
140,5=30 + 4x + 4y




CocrasneHue cuctembl | Cuctema ypaBHEHWIA: 1 6ann
ypaBHeHW C ABYMS

HEN3BECTHbIMU { 1}31; :;G+ x+ dy
1405 = + 4x + 4y

PeLueHne cucTembl | PelleHne  cucTembl ypaBHeHMI, MeTogom | 1 6ann
YPaBHeHWI 1 onpeaeneHne | BbluMTaHus

anemeHTa A 1 anemeHTa b 29,5=6+2x

(Bcero 2 6anna) x=12

Ar (A) = 12, cnepoBateflbHO 3eMeHT A —
37O Yrnepoga,.

111=24 + 2x + 4y, 111= 24+24+4y 1 6ann
63 =4y

y =15,75

Ar(B)= 16 | cnepoBateNibHO 3NeMeHT b — 3To
KWC/I0POA,

BbiBeieHNe MONEKYNAPHbIX | POPMY bl BELLECTB: 1 6ann
thopmyn " Ha3BaHui | | — MgC204 — okcanar MarHus.
BeLLecTB (Bcero 2 6anna)

I — Mg(H3C202)2 unu Mg(CH3COQ), —| 1 6ann
aueTatr MmarHus.

11 6annos

PelleHuWe K 3a4aHuIo 5.
2FeCl, + Zn=ZnCl, + 2FeCl, 1 6ann

FeCl, + HOH — FeOHCI, + HCI 1 6ann
Zn+2HCl =2ZnCl, + H, 1 6ann

MpU3HAKN: WM3MEHEHWEe WHTEHCMBHOCTM LBeTa pacTBOpa, MOSB/IEHNE MNy3blpbKOB rasa Ha
MOBEPXHOCTYM LMHKa. 2 6anna

NToro -5 6annos

MakcumanbHasa cymma 6as1/10B (C 3KCrnepnuMeHToM)-55 6asnos



